



## COLEGIUL CONSILIERILOR JURIDICI DIN TRANSPORTURI

010873, București, Sector 1, Piața Gării de Nord nr. 1-3, Corp C, etaj I,  
NR. 41/01.06.2004 - JUDECĂTORIA SECTOR 1, BUCUREȘTI  
C.I.F.16487566, IBAN : RO 60 BTRL RONCRT0P74428201/ Banca Transilvania Palat CFR  
<http://www.ccjt.org/>; [consilier.ccjt@yahoo.com](mailto:consilier.ccjt@yahoo.com):

Nr. 18/17.04.2024

APROBAT,  
DECAN  
Iordan BRĂGĂU

### REGULAMENT privind desfășurarea examenului de definitivare în profesia de consilier juridic în cadrul C.C.J.T

Examenul de definitivare în profesie se organizează conform prezentului Regulament. Tematica și bibliografia pentru fiecare sesiune de examen sunt aprobate de către Consiliul Colegiului Consilierilor Juridici din Transporturi .

Regulamentul, tematica, bibliografia, cuantumul taxei de înscriere și data desfășurării examenului, se vor afișa pe site-ul Colegiului Consilierilor Juridici din Transporturi – [www.ccjt.org](http://www.ccjt.org), cel puțin 30 de zile înainte de data susținerii examenului de definitivare în profesie. Suplimentar anunțul de susținere al examenului de definitivare în profesie se va comunica pe grupurile de WhatsApp.

Pentru înscrierea la examen, candidatul va adresa o cerere decanului Colegiului, cu îndeplinirea prevederilor art. 8 din Legea nr. 514/2003 privind organizarea și exercitarea profesiei de consilier juridic în condițiile art. 14-20 din Statutul profesiei de consilier juridic.

Cererea va fi depusa cu cel puțin 20 de zile înainte de data examenului, în vederea efectuării verificărilor prevăzute de art.16 din Statutul profesiei de consilier juridic, cerere care urmează să fie aprobată, după caz, de către decanul Colegiului.

La depunerea cererii, candidatul este obligat să achite taxa de înscriere la examenul de definitivat în cuantum de 100 lei.

Comisia de examinare este formată din 3 membri din care unul este președintele comisiei, aceștia fiind numiți de către Consiliul C.C.J.T. din rândul consilierilor juridici definitivi cu o vechime de minim 5(cinci) ani.

Comisia de examinare se va reuni în vederea alegerii subiectelor și variantelor de examen, propuse de către Secretarul cu probleme profesionale care vor fi aprobate de către Decan, Prodecan și Secretarul General/Secretarul General adjunct al C.C.J.T. cu maximum 24 de ore înainte de data și orei stabilite pentru desfășurarea examenului.

Candidații se vor legitima cu carnetul de membru al C.C.J.T. și vor fi prezenți în sala și la ora afișată pe site-ul C.C.J.T.(după caz și pe grupurile wtp.) cu 15 minute înainte de ora începerii examenului.

După verificarea prezenței de către membrii comisiei de examinare, comisia de examinare va prezenta la ora susținerii examenului de definitivare 3(trei) variante de subiecte închise în plicuri sigilate. Un candidat propus de către participanții la examen, va alege una din variante. Pe prima filă în colțul din dreapta-sus se va scrie olograf numele și prenumele candidatului, înainte de începerea tratării subiectelor. Membrii comisiei vor consemna în procesul verbal varianta care a fost aleasă, iar președintele va înmâna candidaților subiectele din varianta aleasă, în timp ce aceștia vor nota numărul variantei de răspunsuri.

Durata examenului va fi de maxim 2(doua) ore de la primirea variantei de subiecte aleasă. Candidații vor preda lucrarea comisiei de examinare, care va consemna în procesul verbal numărul de pagini completate și vor semna pentru predarea acestora.

După predarea tuturor lucrărilor membrii comisiei vor închide procesul verbal și vor consemna, după caz, eventuale absențe. Taxa de examinare achitată în vederea susținerii definitivatului a candidaților care nu au fost prezenți la examen, rămâne valabilă pentru sesiunea următoare.

Nota minimă de promovare a examenului de definitivat în profesia de consilier juridic este 6 (șase) și va fi scrisă pe lucrarea de examen de către președintele comisiei, sub semnătură.

După procedura evaluării și notării, membrii comisiei vor deschide lucrările în prezența Decanului și a Prodecanului. Secretarul General va întocmi un proces verbal încheiat cu această ocazie.

Modalitatea de desfășurare a examenului și rezultatele acestuia vor fi supuse spre validare Consiliului C.C.J.T. Rezultatele examenului, după susținerea acestuia, vor fi afișate la sediul și pe site-ul Colegiului.

Candidații nemulțumiți de rezultatul examenului au termen de o zi lucrătoare pentru depunerea eventualelor contestații.

Comisia de examinare are termen de 2( doua) zile lucrătoare după depunerea contestațiilor pentru analizarea, soluționarea și comunicarea rezultatelor finale.

Rezultatele finale ale examenului, în urma soluționării contestațiilor, vor fi, de asemenea afișate la sediul și pe site-ul Colegiului. Candidații respinși pot să se înscrie la următorul examen organizat de C.C.J.T.

Candidații admiși sunt definitivati în profesie prin Decizia de definitivare în profesie și vor fi trecuți în Tabloul consilierilor juridici C.C.J.T. cu mențiunea definitiv, prin grija Secretarului General al Colegiului, într-un termen de 10 zile de la declararea rezultatelor definitive.

Secretar General  
Cristina Veronica GREAB